

鲁花油价格稳定卖光了

泰城各大超市还没收到调价通知



在大润发超市,售卖鲁花5S压榨一级花生油的货架已经空了,一位市民正在犹豫选购哪种花生油。

本报见习记者 白雪 摄

本报 96706 热线消息(见习记者白雪 实习生 孙静波)“听说食用油会涨价,就来大润发看看,结果以前常吃的鲁花油都没货了。”泰城市民王新说。7月10日,北京、济南等地鲁花花生油价格都有不同程度的上涨,记者走访各大超市发现,泰城的鲁花花生油维持着原来的价格。

“鲁花5S压榨一级花生油在两天前就卖光了,现在正等上新货上调价格。”10日,大润发食用油专柜服务员周广峰说。记者在采访中了解到,五升鲁花压榨一级花生油售价为109.9元,而这是上半年来较为平稳的价格,鲁花、金龙鱼、胡姬花以及福

临门四大食用油品牌,上半年来涨幅均在两到三元内。“目前还未接到公司调整价格的通知,不过在济南,同样规格的鲁花5S压榨一级花生油售价为127元,等价格稳定后,全省的价格基本上相差不多。”周广峰说。

随后记者走访了中百及银座超市,工作人员表示均未接到涨价通知,不过促销力度明显增强。“四大品牌的花生油卖得最快,上半年食用油价格算是稳定,而下半年必定会调价,但不知涨幅是多少。”银座商城工作人员李女士说。市民付女士正在货架前购买食用油,她选择了一款喜燕牌正在搞促销的花生油。“我也听说

了鲁花花生油要涨价的消息,但是对市民而言,还是哪种实惠买哪种,只要是质量上过得去,我们就愿意购买。”她说。

“下半年油价明显上升,主要还是来源于原材料的上涨,外面一些散装食用油已涨到1斤14元左右。”周广峰说。而记者在几家超市注意到,鲁花的其他油种和其他品牌食用油目前并未提价,仍有多种品牌花生油在降价促销,有的甚至今天才启动促销。在银座中心店,玉米油、葵花油等其他油种更是起劲促销,看来这场涨价风潮暂时没有席卷泰安。

市井故事

闪婚后发现妻子患精神病 想离婚证据不足没离成

岱岳区一小伙与女方认识27天后就结了婚,没想到婚后发现妻子患有精神病,到法院起诉离婚,法院以证据不足不准离婚。

据办案法官介绍,家住岱岳区某乡镇的男青年王某已过而立之年,由于家境贫寒,一直未婚,心里非常着急。2010年12月25日,有好心人为王某介绍了一位女青年李某,这位女子虽然是离过一次婚,但年龄比王某小许多。于是,2011年1月21日,王某与李某到民政局领取了结婚证。婚后第三天,王某发现妻子李某晚上大吵大闹。几天后,王某无法忍受李某的行为,就将李某送回了娘家。李某的父母带着李某去医院治疗,经医院诊断,李某现患有精神病。2011年5月3日,王某到岱岳区人民法院起诉与李某离婚。王某在起诉状中称,李某结婚时隐瞒病

情,当时自己并不知道李某患有精神病。而李某的母亲说,李某与王某未结婚时,并没有精神病,只是原来精神上受过刺激,当时跟王某都说过,是王某急着要结婚,结婚后,王某把女儿送回来,对女儿不管不问,才使女儿精神上受了刺激,得了精神病。

李某现在确实患有精神病,但是王某并没有证据证明李某结婚时隐瞒了病情,也无法证明李某的精神病是什么时候产生的。该案以王某未提供证据证明夫妻感情确已破裂为由,判决王某与李某不准离婚。

本案中,王某与李某从认识到结婚仅有27天,属于典型的“闪婚”。法官也提醒广大未婚青年,结婚是一生中的大事,即使已经是适龄青年,也不可操之过急。

本报记者 王颜 通讯员 钱继红

图方便将自行车大卸八块 受怀疑被学校门卫拦下

泰城某高校的几名大学生准备将拆得七零八落的自行车带出校园,被门卫和民警拦下,原来他们想把自行车带回家,为方便搬运才拆了车子。

7月10日上午10点左右,山东农业大学东校区的三四个男生手中拿着被拆卸后的自行车准备走出校门,他们有的拿着自行车轮子,有的拿着车架子,让人感到非常不可思议。“一般学生都是骑车出门,他们怎么把车拆了,让人怀疑这个车不是他们的。”保卫人员赵队长说。

看到这种情况,巡特

警二大队三中队民警和农大保卫人员一起将几名男生拦下来,经过询问,一名姓李的学生称自行车是他的,这辆车是他花2000多元刚刚购买的。现在学校放假,他要把自行车带回家,为了方便搬运,就将车子拆卸了。该学生指了指门口停着的一辆车牌为鲁E的商务车,称这就是来接他们的车辆。最后,为了以防万一,民警和学校保卫人员要求李某证实自己的身份,李某将学生卡拿出来进行了登记,才将自行车搬出了校门。

本报记者 陈新 通讯员 侯树虎

拿着“C1”证开中巴车

车内还超员 13 名学生

本报 96706 热线消息(记者孔红星 通讯员 张培双)岱岳区满庄镇一接送学生的客车本应核载19人,实际却拉了32人,民警将该客车查获时,还发现驾驶员驾驶证中注明的准驾车型竟为“C1”。

7月9日,泰安市交警支队岱岳区大队对近日查获的一辆接送学生的客车驾驶员进行了处罚,并教育了交通安全知识。原来,7月1日,交警支队岱岳区大队满庄中队民警在辖区满庄镇第二中学周边维

护道路交通安全秩序,并对学校接送学生车辆例行检查。检查中,一辆中型客车驶过检查点,执勤民警透过车窗玻璃注意到车内满载学生。示意驾驶员停车后,民警崔洪涛打开车门看到很多孩子都是站在过道内。经过核实,本应核载19人的车辆,实际拉载了32人。

该客车驾驶员出示驾驶证时,民警发现驾驶证中注明的准驾车型竟为“C1”,而驾驶此类中型客车应为“B1”,实属准驾车型不符的交通

违法行为。民警针对该车辆超员、准驾车型不符的交通违法行为进行了严厉的批评教育,并依法查扣了该车,作出了相应的处罚。考虑到孩子的安全,中队长毛广业随即安排民警将孩子安全护送回了学校。

目前,各小学校已经放暑假,学生出行特别是留守儿童探亲高峰即将来临。民警提示有出行计划的学生家长提前做好出行计划,不要乘坐超员车、无牌无照车以及非法营运车辆,并加强对子女的交通安全教育。

山农大蜂业公司

蜂蜜、蜂王浆、蜂产品制品近百个品种、各种礼品包装

银联卡、医保卡、一卡通均可使用

暑期优惠活动开始了

(有大礼相送,详情见店内通知),欢迎光临。

农大店: 农大南门向东100米路北 0538-8242310
 华新店: 创业大街华新小区门口 0538-6658017
 东湖店: 东湖路西首东湖公园北 0538-6658018
 科山店: 科山路9号糖茶站北 0538-6658019
 科大店: 科大西校门口 13156979598

诚招县市区代理商 0538-8520578